
 

 

 مراجعة للصف الأول الابتدائي               

 :اختاري

 (99، 10، 1)            أصغر عدد مكون من رقمين ...............-1

 (60، 85، 69)           هو ...........  59العدد التالي مباشرة للعدد -2

 )الاثنين ، الثلاثاء ، الاربعاء(           ...........اليوم السابق مباشرة ليوم الثلاثاء -3

 (29، 19،  92)                          عشرتان و تسعة ............. -4

5-42+25 ............=                                  (67 ،76،77) 

 ) < ، = ، > (                 أحاد  5عشرات + 2.............  6-52

7-46  .............6+4                                  ) < ، = ، > ( 

 ( 34،  43،  48)                         اربعة و ثلاثون = .............-8

 (11،  83،  38)                عشرات= .............  3جنيهات و 9-8

 (80،  8،  53)        عشرات= .......... عشرات 5عشرات+10-2

11-65-3 ......... =                                   (32  ،62  ،68) 

12-43  =3.............+                              (46  ،4  ،40 ) 

 (11،  9،  7)                       أحاد أصغر من ...........  13-9

 (27،  17،  29)                  ...........  28،  18عدد يقع بين -14

 ( 17،  72،  27)                أحاد  7............. = عشرتان +  -15

16-11+7  ............ =                              (88  ،81  ،18 ) 

17-3+4........+=10                                  (7 ،3  ،4) 

 (62، 52، 42)   .............  60و أصغر من  50عدد أكبر من -18

 ، عشرات ، أحاد( 5هي .......... )  45في العدد  5القيمة المكانية للرقم -19

 ( 70،  7هي ...........           ) عشرات ،  76في العدد  7قيمة الرقم -20

 



 

 

               

 :إجابة الاختيارات 

 (99، 10، 1أصغر عدد مكون من رقمين ...............            )-1

 (60، 85، 69هو ...........           )  59العدد التالي مباشرة للعدد -2

 الاربعاء(، الثلاثاء ، الاثنين اليوم السابق مباشرة ليوم الثلاثاء ...........           )-3

 (29، 19،  92عشرتان و تسعة .............                           )-4

5-42+25(                                   ............=67 ،77،76) 

 ، = ، > ( <أحاد                  )  5عشرات + 2.............  6-52

7-46  .............6+4                                   (> ) < ، = ، 

 ( 34،  43،  48اربعة و ثلاثون = .............                        ) -8

 (11،  83،  38عشرات= .............                )  3جنيهات و 9-8

 (80،  8،  53عشرات= .......... عشرات         )5عشرات+10-3

11-65-3               ......... =                     (32  ،62  ،68) 

12-43  =3(                              .............+46  ،4  ،40 ) 

 (11،  9،  7أحاد أصغر من ...........                       )  13-9

 (27،  17،  29...........                  )  28،  18عدد يقع بين -14

 ( 17،  72،  27أحاد                )  7............. = عشرتان +  -15

16-11+7 (                               ............ =88  ،81  ،18 ) 

17-3+4=........+10                                  (7 ،3  ،4) 

 (62، 52، 42.............   )  60و أصغر من  50عدد أكبر من -18

 (أحاد، عشرات ،  5هي .......... )  45في العدد  5القيمة المكانية للرقم -19

 ( 70،  7هي ...........           ) عشرات ،  76في العدد  7قيمة الرقم -20

 



 

 

 أكملي:

 57.......... أحاد = .......... عشرات ،  .1

2.  ، ........12  ،22  ،32 ............ ، 

 ورقات فئة العشرة جنيه و جنيه واحد = ............. 9 .3

4. 36  ،37  ،38 ............. ، ........... ، ........... ، 

 خمسة و اربعون = ........... + ............. = ............. .5

 ............ هي 73في العدد  7قيمة الرقم  .6

 أصغر عدد مكون من رقمين مختلفين ............. .7

 هو ............. 71،  69عدد يقع بين  .8

 عشرات = ........... 5أحاد و 4 .9

10. 22 +70 ............. = 

 = ........... + ........... عشرات 71 .11

 هي .............. 65في العدد  5القيمة المكانية للرقم  .12

 ............. 65أصغر من  و  55عدد أكبر من  .13

 يكتب بالحروف ................. 78العدد  .14

 أكبر عدد مكون من رقمين مختلفين ............ .15

 = .......... 70ستة و ........... = ........... +  .16

17. 36 – 16 ............. = 

18. 6 +3 = ............ +10 

 ............العدد تسعة و خمسون يكتب بالارقام  .19

 أحاد و عشرتين = ............7 .20

 

 

 

 



 

 

 أكملي:إجابة 

 57..... أحاد = 7..... عشرات ، .....5..... .1

2. .....2 ، ...12  ،22  ،32 ....... ،42..... 

 .......91ورقات فئة العشرة جنيه و جنيه واحد = ...... 9 .3

4. 36  ،37  ،38 ....... ،39...... ، ....40 ، ...........41....... 

 .......45....... = ......40...... + ......5خمسة و اربعون = ..... .5

 .....70هي ....... 73في العدد  7قيمة الرقم  .6

 ......10أصغر عدد مكون من رقمين مختلفين ....... .7

 .......70هو ...... 71،  69عدد يقع بين  .8

 .....54عشرات = ...... 5أحاد و 4 .9

10. 22 +70 ..... =..92...... 

 ...... عشرات7..... + .....1= ...... 71 .11

 .........أحادهي ..... 65في العدد  5القيمة المكانية للرقم  .12

 .......60...... 65و أصغر من  55عدد أكبر من  .13

 .........ثمانية و سبعونيكتب بالحروف ........ 78العدد  .14

 ......98أكبر عدد مكون من رقمين مختلفين ...... .15

 .....76= ..... 70...... + 6..... = .....سبعونستة و .... .16

17. 36 – 16 ....... =20...... 

18. 6 +3...... +1 = ......10 

 ........59العدد تسعة و خمسون يكتب بالارقام .... .19

 .......27أحاد و عشرتين = .....7 .20

 

 


